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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

Premessa

e | prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale € stato espressamente
studiato. Ogni altro uso € da considerarsi pericoloso. CAME S.p.A. non &
responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli
e | a sicurezza del prodotto e quindi la sua corretta installazione & subordinata
al rispetto delle caratteristiche tecniche e alle corrette modalita d’installazione
secondo la regola dell'arte, sicurezza e conformita di utilizzo espressamente
indicate nella documentazione tecnica degli stessi prodotti e Conservare
queste avvertenze assieme ai manuali di installazione e d’uso dei componenti
dell'impianto di automazione.

Prima dell’installazione

(verifica dell’esistente: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima di
aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza)

e |installazione e il collaudo devono essere eseguite soltanto da personale
specializzato e La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento ¢ il
collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte e in ottemperanza alle
norme e leggi vigenti e Prima di iniziare qualsiasi operazione & obbligatorio leggere
attentamente tutte le istruzioni; un’installazione errata puo essere fonte di pericolo
e causare danni a persone o cose ® Controllare che I'asta sia in buono stato
meccanico, che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiuda correttamente.
Installare inoltre, se necessarie, adeguate protezioni oppure impiegare idonei
sensori di sicurezza supplementari e Se I'automazione deve essere installata a
un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da altro livello di accesso, verificare la
necessita di eventuali protezioni e/o avvertimenti e Assicurarsi che I'apertura della
barriera automatica non causi situazioni di pericolo ® Non montare I'automazione
rovesciata o su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere
adeguati rinforzi ai punti di fissaggio ® Non installare in luoghi posti in salita o
discesa (ovvero che non siano in piano) e Controllare che eventuali dispositivi di
irrigazione non possano bagnare I'automazione dal basso verso I'alto.

Installazione

e Segnalare e delimitare adeguatamente tutto il cantiere per evitare incauti accessi
all'area di lavoro ai non addetti, specialmente a minori e bambini e Fare attenzione
nel maneggiare automazioni con peso superiore ai 20 kg. Nel caso premunirsi
di strumenti per la movimentazione in sicurezza e | dispositivi di sicurezza CE
(fotocellule, pedane, bordi sensibili, pulsanti di emergenza, etc), devono essere
installati in conformita alle normative vigenti e secondo i criteri della regola
dell'arte, tenendo conto dell’ambiente, del tipo di servizio richiesto e delle forze
operative applicate alle barriere mobili. | punti di pericolo per schiacciamento,
cesoiamento, convogliamento, vanno protetti da opportuni sensori ® Eventuali
rischi residui devono essere segnalati e Tutti i comandi di apertura (pulsanti,
selettori a chiave, lettori magnetici, etc) devono essere installati ad almeno 1,85
m dal perimetro dell’area di manovra della barriera, oppure dove non possano
essere raggiunti dall’esterno attraverso la barriera. Inoltre i comandi diretti (a
pulsante, a sfioramento, etc) devono essere installati a un’altezza minima di 1,5
m e non devono essere accessibili al pubblico e La barriera automatica deve
riportare in modo visibile i dati di identificazione e Prima di collegare la barriera
all'alimentazione accertarsi che i dati di identificazione corrispondano a quelli di
rete e La barriera automatica deve essere collegata ad un efficace impianto di
messa a terra realizzato a norma.

e || produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali;
questo implica inoltre la decadenza della garanzia e Tutti i comandi in modalita
azione mantenuta, devono essere posti in luoghi dai quali sia visibile la barriera
in movimento e le relative aree di transito 0 manovra ® Applicare, ove mancasse,
un’etichetta permanente che indichi la posizione del dispositivo di sblocco.

e Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto alle norme
EN 12453 e EN12445 (prove d’impatto), assicurarsi che I'automazione sia stata
regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza, protezione e lo sblocco
manuale funzionino correttamente e Applicare ove necessario e in posizione
chiaramente visibile i Simboli di Avvertimento (es. targa cancello).

Istruzioni e raccomandazioni particolari per gli utenti

e Tenere libere da ingombri e pulite le aree di manovra della barriera. Controllare
che il raggio d’azione delle fotocellule e delle spire magnetiche siano sgombri
Non permettere ai bambini di giocare con i dispositivi di comando fissi, o di sostare
nell’area di manovra della barriera. Tenere fuori dalla loro portata i dispositivi di
comando a distanza (trasmettitori) o qualsiasi altro dispositivo di comando, per
evitare che I'automazione possa essere azionata involontariamente e Controllare
frequentemente I'impianto, per verificare eventuali anomalie e segni di usura
0 danni alle strutture mobili, ai componenti dell’automazione, a tutti i punti e
dispositivi di fissaggio, ai cavi e alle connessioni accessibili. Tenere lubrificati e
puliti i punti di snodo (cerniere) e di attrito (flangia attacco asta) e Eseguire i
controlli funzionali alle fotocellule ogni sei mesi. Assicurare una costante pulizia
dei vetrini delle fotocellule (utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua;
non utilizzare solventi o prodotti chimici che potrebbero rovinare i dispositivi) e Nel
caso si rendano necessarie riparazioni 0 modifiche alle regolazioni dell’impianto,
shloccare I'automazione e non utilizzarla fino al ripristino delle condizioni di
sicurezza e Togliere I'alimentazione elettrica prima di sbloccare I'automazione
per aperture manuali. Consultare le istruzioni ® E fatto DIVIETO allutente di
eseguire OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE. Per
le riparazioni, le modifiche alle regolazioni e per le manutenzioni straordinarie,
RIVOLGERSI ALL’ASSISTENZA TECNICA e Annotare I'esecuzione delle verifiche sul
registro delle manutenzioni periodiche.

Ulteriori e raccomandazioni particolari per tutti

e Evitare di operare e sostare in prossimita dell’asta della barriera o degli organi
meccanici in movimento e Non entrare nel raggio di azione della barriera in
movimento e Non opporsi od ostacolare il moto dell’automazione poiché potrebbe
causare situazioni di pericolo ® Fare sempre e comunque particolare attenzione ai
punti pericolosi che dovranno essere segnalati da appositi pittogrammi e/0 strisce
di colore giallo-nere @ Durante I'utilizzo di un selettore o di un comando in modalita
azione mantenuta, controllare continuamente che non ci siano persone nel raggio
di azione delle parti in movimento, fino al rilascio del comando e La barriera
pud muoversi in ogni momento senza preavviso e Togliere sempre I'alimentazione
elettrica durante le operazioni di pulizia o di manutenzione.

<=

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo di schiacciamento piedi

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

DESCRIZIONE

001CAT-X

Pilastro con motoriduttore e quadro comando incorporato.

001CAT-I

Pilastro con contrappeso e aggancio catena.

Destinazione d'uso

CAT-X ¢ stato progettato per |'utilizzo in parcheggi privati e pubblici.

L0 Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel presente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Modello CAT-15 (catena 5 mm) CAT-5 (catena 9 mm)
Larghezza max passaggio utile (m) 16 8
Dati tecnici

Tipo CAT-X CAT-I
Grado di protezione (IP) 24

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC

Alimentazione motore (V) 230 AC 50/60 Hz

Assorbimento (A) 2,7

Potenza (W) 300

Tempo di manovra (s) 11

Intermittenza/Lavoro (%) 30

Forza di traino (kg) 50

Temperatura di esercizio (°C) -20 + 55

Termoprotezione motore (°C) 150

Peso (kg) 44,5 30

Descrizione delle parti

1. Vite di fissaggio calotta

2. (Calotta

3. Carter laterali

4. Quadro comando

5. Telaio

6.  Motoriduttore

7.  Piastra di fissaggio

8.  Zanche di ancoraggio con bulloneria

9.  Puleggia di scorrimento catena

10. Catena di servizio con morsetto di aggancio
11. Puleggia avvolgi-catena

12. Sblocco a chiave

13.  Contrappeso

14, Catena di servizio con lucchetto di aggancio

™,

@,

@




Dimensioni

(mm)

780
o

520

. 230

280

Impianto tipo

CAT-X

CAT-|

Quadro comando

Catena di sharramento
Guida esterna di protezione catena
Colonnina

Selettore

Spira

9. Fotocellula

10. Colonnina per fotocellula
11. Lampeggiatore con antenna

© NSO~ WD

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
Per un'installazione e una manutenzione facili, utilizzare accessori originali.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all'installazione:
e verificare che la guida sia ben fissata al suolo

° verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano prowviste di isolamento supplementare
rispetto ad altre parti conduttrici interne
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti. In figura alcuni
esempi di attrezzatura per I'installatore.

N Dy
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Tipi di cavi e spessori minimi

Colleqamento Tino cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
g P 1<10m 10<20m 20<30m
Alimentazione quadro 230 V AC 3G x 1,5 mm’ 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Lampeggiatore FROR CEl 20-22 2 x0,5 mm? 2 x 1 mm? 2 x 1,5 mm?
Trasmettitori fotocellule CEIEN 2 x 0,5 mm? 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm?
Ricevitori fotocellule 50267-2-1 4x0,5mm? 4 x0,5mm? 4% 0,5 mm?
Dispositivi di comando 2 x 0,5 mm? 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi
collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle
distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio del motoriduttore e degli accessori varia a seconda della zona di installazione. Spetta
all'installatore scegliere la soluzione pitl adatta.

Posa dei tubi corrugati e della guida di protezione

Fare lo scavo per la cassa matta e per la guida di protezione catena (CAR-4). Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
Per il collegamento del motoriduttore si consiglia un tubo corrugato @ 60 mm, per gli accessori invece, si consigliano tubi @ 25 mm.

L 11 numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.
N\ In luoghi pubblici, le guide CAR-2 e CAR-4 devono essere obbligatoriamente segnalate con appositi cartelli /0 verniciatura a strisce oblique giallo/nere, per pericolo
di inciampo e di intrappolamento dei piedi.

(mm)
. 136

280

40
o]

€0l

e CAR-4




Posa della piastra di fissaggio

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo. Nel caso di utilizzo di CAR-2, la cassa matta deve sporgere di 50 mm
dal livello del suolo.

Inserire una griglia di ferro all'interno della cassa matta per armare il cemento.

Fissare le zanche di ancoraggio alla piastra con le viti, le rondelle e i dadi in dotazione.

A\ | tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

L

CAT-X24

Riempire la cassa matta di cemento, la piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie. Togliere la cassa matta e riempire
di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 800 mm circa. Pulire la superficie.

Fissaggio dei pilastri

Posizionare i pilastri sopra alle piastre di fissaggio e fissarli con rondelle e dadi €.
Allentare le viti di fissaggio e togliere le calotte @; sfilare i carter di CAT-X @ ¢ liberare la catena fissa di CAT-I dalla fascetta di ritenuta @.

0
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Lunghezza catena: L - 500 mm
Fissare la catena di sharramento alla catena di servizio di CAT-X @ usando il morsetto di aggancio.
Fissare I'altro capo alla catena di servizio di CAT-1 @), usando il lucchetto @.

= Tutte le prove di funzionamento e collaudo verranno effettuate ad impianto ultimato e catena installata.




COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea.

TABELLA FUSIBILI

Fusibile scheda

Fusibile accessori

5AF
1AF

Descrizione delle parti

© N O

-4 4 a4 a4
W = O

Morsettiere di collegamento

Fusibile linea

Fusibile accessori

Pulsante memorizzazione codice radio
Trimmer TL

Trimmer TCA

DIP selezione funzioni

Connettore scheda AF

LED segnalazione

. Morsettiera trasformatore

. Trasformatore

. Connettori alimentazione motore
. Morsettiera finecorsa

Alimentazione

Alimentazione 230 V AC 50/60 Hz 2‘

A

o —

S

(¢}

oF

L 1
urr a 012 %

@_
O
@_

JIIIIIIIIIIIIIIIIlllllllllllllmf;

HHHHHHH

@ ﬂ:(ﬂD:D%
ZC5

HIE

i) p=t

LSuns)

[
L L2 gPpUVWE 101112 34ct FFaFc St
) V(17 [ e == @
[ A VWWWWWWVVWWV
—

ONOMO),

@1

Q.
I
cle

s |
55
a

A=

L1 L2

|||—<~

Uscita alimentazione accessori 24 V AC/DC
A\ Gli accessori collegati su 10-11 non devono
+ - superare complessivamente i 20 W

'
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Collegamento motoriduttore e finecorsa

Microinterruttore stop in apertura COM — Arancione —

NG — Bianco ——

COM— Arancione __g
Microinterruttore di sicurezza in chiusura

NC — Rosso

Motoriduttore

i

F FAFC

Dispositivi di segnalazione

Lampeggiatore (Portata contatto: 230 V AC - 25 W max)
- Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura della barriera a catena.
N «——
\/‘ <«

Lampada spia barriera a catena aperta (Portata contatto: 24 V - 3 W max).

Dispositivi di comando

Pulsante di STOP (contatto NC) \‘l

Permette I'arresto della barriera a catena con I'esclusione della chiusura automatica.
Per riprendere il movimento, premere il pulsante o un altro dispositivo di comando.

Pulsante SOLO APRE (contatto NO) n

Pulsante SOLO CHIUDE (contatto NO) n

F

FIEFH

FEE

10

11 1 2 3 4C1

F FAFC

N

D

le——

<. |

A

\ \J l

F

HE

10 11

12 3 4C1




Dispositivi di sicurezza

Collegare le fotocellule in 2-C1.
C1: riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura della barriera a catena, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura.

A\ Se non utilizzato ponticellare 2-C1.

Fotocellule Fotocellule Fotocellule
DIR DELTA-S H DELTA
2 3 4C1
RX X RX X
+ - + -
10 2 TX CNC TX 2 1011 NO CNC

OO000 00000

X f R s
= bt :

l A4 i \ i \4
FIFFEE FIRFEFEH

10 11 1 2 3 4 C1 10 11 1 2 3 4 C1

—_
o
—_
—_

8]

- Istruzioni originali
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Attivazione del comando radio

A\ Prima di inserire la scheda a innesto (AF) e OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

| =
uil il i=

L L2 UVWE 10112 34ct FFAFC St
==

FH FRAH  APEFHFRIFAE lee

Antenna con cavo RG58 per il comando a distanza.

Per i trasmettitori delle serie Top e Tam a 433,92 MHz, posizionare il jumper della scheda AF come
indicato in figura.
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Memorizzazione

- Tenere premuto il tasto PROG @ sulla scheda elettronica. Il LED lampeggia ©.
- Premere il tasto del trasmettitore da memorizzare. Il LED rimane acceso @ a segnalare I’avvenuta memorizzazione.

—0 —0

L1T L2T CT 0 12 24 e = & T= \ PROG

@ + TL- +TCA- <
m@j = W N

LITL2TCT 0 12 24

EIE (= E= S

Nz
1 L2 ‘UVWE‘ ‘10111234C1FFAFC
EEEEMNEEEEEEE|EEE

Funzioni

DIP Descrizione delle funzioni

10N Funzione CHIUSURA AUTOMATICA attivata
2 OFF Non utilizzato

Regolazione dei trimmer

+ TL- +TCA-

Trimmer Descrizione delle funzioni

Tempo chiusura automatica
TCA Regola il tempo di attesa della barriera a catena in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una manovra di chiusura.
Il tempo di attesa puo essere regolato da 1 a 120 s.

Tempo lavoro
TL Regola il tempo lavoro da 15a 80 s.
Se & regolato al minimo si attiva la funzione AZIONE MANTENUTA.




Determinazione dei punti di finecorsa

- Rimuovere il carter @ per accedere alla camma di regolazione.
In apertura: gia regolato @.

In chiusura: dare alimentazione e regolare la tensione della catena in chiusura, quindi ruotare la camma rossa @ e bloccarla prima dell'inserimento del micro @.
Il micro permette di regolare il tensionamento della catena.
- Rimettere il carter.

L

Limitatore di coppia motore

Per variare la coppia motore: spostare il faston su una delle 4 posizioni; 1 minimo / 4 massimo.

O
" ml ]
1123 4L
01224

i) S

Nero

arr a 012 4 CoEI & [ PROG

EEEEEEE

+ TL- +TCA-

Pag. 12 - Manuale FA01212-IT - 11/2022 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili i modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Istruzioni originali



Pag. 18 - Manuale FAQ1212-IT - 11/2022 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso. - Istruzioni originali

OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, riposizionare i carter laterali e le calotte su entrambe le barriere, fissarli con le viti.

SBLOCCO DEL MOTORIDUTTORE

A\ L'operazione deve essere effettuata in assenza di tensione.

- Scostare il coperchietto, inserire la chiave nella serratura @ e ruotarla in senso
orario.

- Inserire la chiave a leva di sblocco @ nella sede @ e ruotarla in senso orario
fino allo shlocco della catena.

- Tirare la catena per facilitare lo shlocco.

Per bloccare il motoriduttore, ruotare completamente la chiave di sblocco in senso
antiorario.




RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMI

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONI

La barriera a catena
non si apre e non si
chiude

e Manca I'alimentazione

¢ || motoriduttore & shloccato

e || trasmettitore ha la batteria scarica

e || trasmettitore & rotto

e || pulsante di stop € inceppato o rotto

e || pulsante di apertura/chiusura o il selettore a chiave sono
inceppati

o \erificare la presenza di rete
e Bloccare il motoriduttore

e Sostituire le batterie

e Rivolgersi all'assistenza

e Rivolgersi all’assistenza

e Rivolgersi all'assistenza

La barriera a catena si
apre ma non si chiude

e | ¢ fotocellule sono sporche

® Pulire e verificare il corretto funzionamento delle fotocellule

MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali movimentazioni del dispositivo.

Registro manutenzione periodica a cura dell’'utente (semestrale)

Data

Annotazioni

Firma

Pag. 14 - Manuale FA01212-1T - 11/2022 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso. - Istruzioni originali



- Istruzioni originali

Pag. 15 - Manuale FAQ1212-IT - 11/2022 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento esequiti da ditte esterne specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all’'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del
rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di mercato,
semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la
raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere € sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere
riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere € sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto e conforme alle direttive di riferimento vigenti.
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

Premise

e Employ this product only for the use for which it was expressly made. Any other
use is dangerous. CAME S.p.A is not liable for any damage caused by improper,
wrongful and unreasonable use e The safety of this product and its proper fitting
depends, therefore, on respecting its technical characteristics and proper fitting,
to be done in state-of-the-art fashion, and under safe conditions as expressly
explained in the literature that comes with the product. e Keep these warnings
together with the installation and operation manuals that come with the operator.

Before installing

(checking what's there: if something is missing, do not continue until you have
complied with all safety provisions)

e Fitting and testing must be only performed by qualified technicians e Laying the
cables, installation and testing must follow state-of-the-art procedures as dictated
by regulations e Before beginning any operation it is mandatory to carefully read
all instructions; improper installation may result in serious harm to people and
things. e Make sure the barrier is in good mechanical state, balanced and aligned,
and that it opens and closes properly. Also, if needed, fit suitable protections
or use proper safety-sensors e If the operator is to be installed at a height of
less than 2.5 m from the ground or other access level, make sure you have any
necessary protections and/or warnings in place ® Make sure that the automatic
barrier cannot cause hazardous situations ® Do not install the operator upside
down or onto elements that could yield and bend. If necessary, add suitable
reinforcements to the anchoring points e Do not install on tilted surfaces ® Make
sure any sprinkler systems cannot wet the operator from the ground up.

Installing

e Suitably section off and demarcate the entire installation site to prevent
unauthorized persons from entering the area, especially minors and children e
Be careful when handling operators that weigh over 20 Kg. If need be, use proper
safety hoisting equipment e The CE-marked safety devices (photocells, stepping
plates, sensitive safety-edges, emergency buttons, and so on), must be fitted in
compliance with the regulations in effect and according to state-of-the-art criteria,
taking into account the environment, the type of required service and of the
working forces applied to moving leaves. Any shearing or conveying points must
be sensor-protected e Any residual risks must be pointed out to end users and
highlighted with pictograms as provided by the law. e All opening commands (that
is, buttons, key switches, magnetic readers, and so on) must be installed at least
1.85 m from the perimeter of the barrier's working area, or where they cannot
be reached from outside the barrier. Also, any direct commands (buttons, touch
panels, and so on) must be installed at least 1.5 m from the ground and must not
be reachable by unauthorized persons e The automatic barrier must visibly show
its identification data. e Before connecting the main power supply make sure that
the identification data correspond to the those of the network e The automatic
barrier must be connected to an effective regulation grounding system.

e The manufacturer declines any liability for using non-original products; which
would result in warranty loss e All maintained action commands, must be fitted
in places from which the moving barrier and transit and driving areas are visible
e Apply, if missing, a permanent sign showing the position of the release device.
e Before delivering to the users, make sure the system is EN 12453 and EN
12445 standard compliant (regarding impact forces), and also make sure the
system has been properly adjusted and that any safety, protection and manual
release devices are working properly ® Apply Warning Signs where necessary and
in a visible place (such as the gate's license plate)

Special user-instructions and recommendations

e Keep barrier operation areas clean and free of any obstructions. Make sure the
photocell's operating field is clear of any obstructions ® Do not allow children to
play with fixed commands, or to loiter in the barrier's maneuvering area. Keep any
remote control transmitters or any other command device away from children,
to prevent the operator from being accidentally activated e Frequently check
the system for any malfunctions or signs of wear and tear or damage to the

moving structures, to the component parts, all anchoring points, including cables
and any accessible connections. Keep any hinges, moving joints and slide rails
properly lubricated e Perform functional checks on the photocells and sensitive
safety edges, every six months. Constantly clean the photocells' glass covers
using a slightly water-moistened cloth; do not use solvents or chemicals that
could damage the devices e If repairs or modifications are required to the system,
release the operator and do not use it until safety conditions have been restored
e Cut off the power supply before releasing the operator for manual openings
and before any other operation, to prevent potentially hazardous situations. Read
the instructions e It is FORBIDDEN for users to perform any OPERATIONS THAT
ARE NOT EXPRESSLY REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED in the
manuals. For any repairs, modifications and adjustments and for extra-ordinary
maintenance, CALL TECHNICAL ASSISTANCE e Log the job and checks into the
periodic maintenance log.

Further recommendations for all

e Keep away from and do not loiter near the barrier and mechanical moving parts
Do not enter the barrier's area of operation when it is moving ® Do not counter
the operator's movement as this could result in dangerous situations e Always pay
special attention to any dangerous points, which have to be labeled with specific
pictograms and/or black and yellow stripes ® When using a selector switch or a
command in maintained actions, keep checking that there are no persons within
the operating range of any moving parts, until the command is released @ The
barrier may move at any time and without warning e Always cut off the power
supply before performing any maintenance or cleaning.

Danger of hand crushing

Danger of foot crushing

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving
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LEGEND

This symbol shows which parts to read carefully.
A This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

DESCRIPTION
001CAT-X Pillar with gearmotor and built-in control panel.
001CAT-1 Pillar with counter-weight and chain hook.

Intended use

CAT-X is designed to be used in both private and public parking.

£ Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use

Model CAT-15 (5 mm chain) CAT-5 (9 mm chain)
Maximum width of passage width (m) 16 8
Technical data

Type CAT-X CAT-I
Protection rating (IP) 24

Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC

Power supply motor (V) 230 AC 50/60 Hz

Draw (A) 2.7

Power (W) 300

Maneuver time (s) 11

Duty cycle (%) 30

Towing force (kg) 50

Operating temperature (°C) -20 - 55

Motor's thermal monitoring (°C) 150

Weight (kg) 445 30

Description of parts

1. Cap fastening screw

2. Cap

3. Side protective carters

4. Control panel

5. Frame

6.  Gearmotor

7. Anchoring plate

8. Anchoring clamps with nuts and bolts
9. Chain-slide pulley

10.  Service chain with hooking terminal
11.  Chain-winding pulley

12. Key release

13. Counter-weight

14, Service chain with hooking lock




Dimensions

(mm)

780
gc—i

520

. 230

280

Standard installation

CAT-X
CAT-1
Control panel
Blocking chain
Outer chain-protecting guide
Small post
Selector
Coil
Photocell
. Small photocell post
. Flashing light with antenna

T2 NIO RN~

— O

GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.
Use original accessories for easier fitting and maintenance.

Preliminary checks

A\ Before installing:
e make sure the guide is properly fitted to the floor

° @ make sure that any connections inside the casing (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation with respect to those
of other electrical parts inside
e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure shows some of the
equipment installers will need.

N Dy
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Cable types and minimum thicknesses

Connection Cable type Ce;bl::gnr?lth C;a (l)) Iz I;(;] ?l:h ng Iz I;(r; ?Ttlh
Control panel power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm’ 3G x 2.5 mm? 3G x 4 mm?
Flashing light FROR CEl 20-22 2 x0.5 mm? 2 x 1 mm? 2 x 1.5 mm?
Photocell transmitters CEI'EN 2 x 0.5 mm? 2x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm?
Photocell receivers 50267-2-1 4 x 0.5 mm? 4 x0.5 mm? 4 x 0.5 mm?
Command and control devices 2 x 0.5 mm? 2x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected devices and according to
the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and distances. If connecting
products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

INSTALLATION

A The following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the operator and accessories will vary depending on the overall measurements.
It is up to each installer to select the most suitable solution.

Laying the corrugated tubes and protective guide

Dig the hole for the foundation frame and CAR-4 chain protection guide. Set up the corrugated tubes needed for making the connections coming out of the junction pit.
To connect the gearmotor we suggest a @ 60 mm corrugated tube. Whereas for the accessories we suggest @ 25 mm tubes.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.
N\ In public areas, the CAR-2 and CAR-4 guides must be clearly demarcated with suitable signs and/or slanted yellow and black painted stripes, to warn against possible
tripping and foot entrapment.

(mm)
. 136

280

40
o]

€0l

e CAR-4




Laying the anchoring plate

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole. When using the CAR-2, the foundation frame must jut out by 50 mm
above ground level.

Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.

Fasten the anchoring clamps to the plate by using the supplied screws, washers and nuts.

A The tubes must run through the existing holes.

CAT-X24

Fill the foundation frame with concrete. The plate must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface. Remove the foundation frame and fill the hole
with earth around the concrete block.
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 800 mm. Clean the surface.

Fastening the pillars

Place the pillars on top of the fastening plates and fasten them using the washers and nuts. @.
Loosen the fastening screws and remove the caps @; pull out the CAT-X's protective carters @ and free the CAT-I's fixed chain from binding band @.

0
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Chain length: L - 500 mm
Fasten the barrier chain to CAT-X's service chain and using the hooking terminal.
Fasten the other end to the CAT-I's service chain @), using the lock ©.

= All final testing and working tests are to be made after the system is completed and the chain is installed.




ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

A\ Before doing any work on the control panel, cut off the main power supply.

FUSE TABLE

Control board fuse

Accessories fuse

5A-F

1A-F

Description of parts

© N O

- 4 a4 a4
W = O

Connection terminals

Line fuse

Accessories fuse

Radio code memorizing button
OT trimmer

ACT trimmer

Functions selection DIP switches
AF card connector

Warning LED

. Transformer terminals

. Transformer

. Motor power-supply connectors
. Limit switch terminals

Power supply

Power supply 230 V AC 50/60 Hz
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Output for 24 V AC/DC power supply to accessories

A\ The accessories connected to 10-11 must not
exceed 20 W combined

F

HE

10 11 1

2 3 4C1

Page 8 - Manual FA01212-EN - 11/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Translated original instructions



Page 9 - Manual FAO1212-EN - 11/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Translated original instructions

Connecting the gearmotor and limitswitches

Opening stop micro switch COM — Orange

NG — White —

( Orange __¢g
Closing safety micro switch

Red

Gearmotor

i

F FAFC

Warning devices

Flashing light (contact rated for: 230 V AC - 25 W max).
It flashes when the chain barrier is either opening or closing.
N «——
\/‘ <«

Chain barrier open warning-light (contact rated for: 24 V - 3 W max).

Command and control devices

STOP button (NC contact) For stopping the chain barrier while excluding automatic \‘

closing.
To restore movement, press the button or another control device.

CLOSE ONLY BUTTON (NO contact)

OPEN ONLY button (NO contact) n -
§>

F

FIEFH

FEE

10

11 1 2 3 4C1

F FAFC

DI

\ \J l

HE

10 11

12 3 4C1




Safety devices

Connect the photocells to 2-C1.

C1: reopening during closing. When the chain barrier is closing, opening the contact triggers the inversion of movement until it is completely open.

A\ If unused bridge 2-C1.

Photocells
DIR

OOO000

Photocells
DELTA-S

RX
+ -
10 2 TX CNC

i

!

FiE

H

10 11 1 2 3 4 C1

tt

Photocells
DELTA
RX X
1011 NO CNC ‘ . 1011
0O0O0
A
A . T f

!

1N

FEEFEFH

10 11 1 2 3 4 C1

Activating the radio control

A\ Before fitting the snap-in card (AF) you MUST CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY and, if present, remove any batteries.

bkadd | Q I[]L Q I Q J

@ alj =l s

L1 L2 UV WE 10 1 1 2 3 4 C1 FFAFC,i”_E
== FAAF  |[BRARARA|FFF) [ee

Antenna with cable RG58 for remote control.

For Top and Tam 433.92 MHz transmitters, place the AF card jumper as shown in the figure.
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Memorizing

- Keep the PROG key pressed and on the control board. The LED flashes @.
- Press the key of the transmitter to memorize. The LED stays lit @ to indicate that memorization has been successful.

—0 —0

L1T L2T CT 0 12 24 e = & T= \ PROG

@ + TL- +TCA- <
=00

LITL2TCT 0 12 24

EIE (= E= S

N
2

quUVWE 101112 34c1 FFAFRC Pt

EEEEMMEEEECEEEEE

Functions

DIP- Description of functions
SWITCH

10N AUTOMATIC CLOSING function activated
2 OFF Not used

Adjusting the trimmers

+ TL- +TCA-

Trimmer  Description of functions

Automatic Closing Time
ACT It adjusts the chain barrier's waiting time when open. Once this time has elapsed, a closing maneuver takes place.
The waiting time can be adjusted between 1 and 120 seconds.

Operating time
oT It regulates the operating time between 15 and 80 seconds.
If set to minimum, the MAINTAINED ACTION activates.




Establishing the endstop points

-Remove the protective carter @ to reach the adjusting cam.

When opening: already adjusted @.

When closing: power up and adjust the closing-chain tautness, then rotate the red cam @ and lock it before setting the micro switch @.

The micro switch is for adjusting the chain tautness.
- Replace the carter.

-0 o
|

—0

Motor's torque limiter

To vary the motor's torque: move the faston connector to one of the four positions; 1 minimum / 4 maximum.

i e

1123 4L
01224

i) S

Black

ur Lr a 012 e [ & [

HHHHHHH + TL- +TCA-

ISk

Page 12 - Manual FA01212-EN - 11/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Translated original instructions



Page 13 - Manual FA01212-EN - 11/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Translated original instructions

FINAL OPERATIONS

Once you have finished with the electrical connections and grounding, replace the side carters and caps onto both barriers, then fasten them using the screws.

RELEASING THE GEARMOTOR

A\ This procedure must be done with the main power cut off. /\/
- Swing the small plate out of the way and fit the key into the lock and then turn

it clockwise.

- Fit the the release lever key @ and @ turn it clockwise until the chain releases.

- Pull the chain to help release it.
To lock the gearmotor, turn the release key completely counter clockwise.




TROUBLESHOOTING

PROBLEMS

POSSIBLE CAUSES

FIXES

The chain barrier
neither opens nor
closes

e There is no power supply

e The gearmotor is stuck

e The transmitter's battery is run down

e The transmitter is broken

e The stop button is either stuck or broken

e The opening/closing button or the key-switch selector is stuck

e Check main power supply
e | ock the gearmotor

e Replace the batteries

e Call for assistance

e Call for assistance

e Call for assistance

The chain barrier
opens but does not
close

e The photocells are dirty

e Clean and check proper functioning of the photocells

MAINTENANCE

Periodic maintenance

= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidentally activating the operator.

Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date

Notes

Signature
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Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed
Fitter's stamp Name of operator
Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature
Job performed
Fitter's stamp Name of operator
Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature
Job performed

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. employs a certified Environmental Management System at its premises, compliant with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure the environment is
safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply follow these brief
disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid urban waste, and simply separated from other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

&3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made with different materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) is classified as solid urban waste. They can be recycled by
separating them before dumping at authorized city dumps.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

REFERENCE REGULATIONS

The product complies to the reference regulations in effect.



SUOONSUI BUIBLIO PalBISUBI] - *8110U INOUIM PUB ‘Bl Aue Je ‘abueya Aeuw fenuew Siyj Jo SIauod ayj - v'd'S INVI @ - 2202/t - NI-Z2LZL0VH [enueyy - 9L ebed

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Via Martiri Della Liberta, 15

<
0.
(72]
L
=
<
(&)




Barrieres a chaine automatiques FA01212-FR

C€

il

CAT-X

MANUEL D'INSTALLATION FR | Francais |




ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

Avant-propos

e Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément
congu. Toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. La société CAME
S.p.A. décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par
des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables e La sécurité du produit
et, par conséquent, son installation correcte sont subordonnées au respect des
caractéristiques techniques et des modalités d’installation correctes, selon les régles
de I'art, de la sécurité et de la conformité d’utilisation, expressément indiquées
dans la documentation technique des produits e Conserver ces instructions avec les
manuels d'installation et d'utilisation des composants du systeme d'automatisme.

Avant l'installation
(contrdle du matériel existant : en cas d'évaluation négative, ne procéder a
I'installation qu'aprés avoir effectué la mise en sécurité conforme)
o installation et I'essai ne doivent étre effectués que par du personnel qualifié @
La position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon
les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur e Avant toute
opération, il est obligatoire de lire attentivement les instructions ; une installation
incorrecte peut étre source de danger et provoquer des dommages aux personnes
et aux choses e S'assurer que la lisse est en bon état mécanique, qu'elle est
équilibrée et alignée, et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement. Installer en outre,
si nécessaire, des dispositifs de protection adéquats ou bien utiliser des capteurs
de sécurité supplémentaires spécifiques ® En cas d'installation de I'automatisme
a une hauteur inférieure a 2,5 m par rapport au sol ou par rapport a un autre
niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éventuels systemes de protection et/
ou d'avertissement e S'assurer que I'ouverture de la barriere automatique ne
provogue aucune situation de danger e Ne pas installer I'automatisme dans le sens
inverse ou sur des éléments qui pourraient se plier. Si nécessaire, renforcer les
points de fixation e Ne pas installer I'automatisme dans des endroits en montée
ou en descente (c'est-a-dire non situés sur une surface plane) e S'assurer que les
éventuels dispositifs d'arrosage ne peuvent pas mouiller I'automatisme de bas en
haut.

Installation

e Signaler et délimiter correctement le chantier afin d'éviter tout acces imprudent a
la zone de travail de la part de personnes non autorisées, notamment des mineurs
et des enfants e Manipuler les automatismes de plus de 20 kg avec une extréme
prudence. Prévoir, si nécessaire, des instruments adéquats pour une manutention en
toute sécurité e Les dispositifs de sécurité CE (photocellules, plates-formes, bords
sensibles, boutons d'urgence, etc.) doivent étre installés conformément aux normes
en vigueur et dans les regles de I'art, en tenant compte de I'environnement, du type
de service requis et des forces opérationnelles appliquées aux barrires mobiles.
Les zones présentant des risques d'écrasement, de cisaillement et d'entrainement
doivent étre protégées au moyen de capteurs spécifiques e Les éventuels risques
résiduels doivent étre signalés e Toutes les commandes d'ouverture (boutons,
sélecteurs a clé, lecteurs magnétiques, etc.) doivent étre installées a au moins
1,85 m du périmetre de la zone de manceuvre de la barriére, ou bien en des points
inaccessibles de I'extérieur a travers la barriere. Les commandes directes (a bouton,
a effleurement, etc.) doivent en outre étre installées a une hauteur minimum de
1,5 m et étre inaccessibles au public  Les données d'identification doivent figurer
sur la barriere automatique et étre bien en vue e Avant de mettre la barriere sous
tension, s'assurer que les données d'identification correspondent bien aux données
de réseau @ La barriere automatique doit &tre connectée a une installation de mise
a la terre efficace et conforme aux normes en vigueur.
e |e producteur décline toute responsabilité en cas d'utilisation de produits
non originaux, ce qui implique en outre I'annulation de la garantie e Toutes les
commandes en modalité « action maintenue » doivent étre positionnées dans
des endroits permettant de visualiser la barriere en mouvement ainsi que les
zones correspondantes de passage ou d'actionnement e Appliquer une étiquette
permanente indiquant la position du dispositif de blocage.
e Avant de livrer I'installation & I'utilisateur, en contrbler la conformité aux normes
EN 12453 et EN12445 (essais d'impact), s'assurer que I'automatisme a bien été
réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de déblocage

manuel fonctionnent correctement e Les Symboles d'Avertissement (ex. : plaquette
portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques et bien en vue.

Instructions et recommandations particuliéres pour les utilisateurs
e Dégager et nettoyer les zones d'actionnement de la barriere. S'assurer de
I'absence de tout obstacle dans le rayon d'action des photocellules et des
boucles magnétiques e Ne pas permettre aux enfants de jouer avec les dispositifs
de commande fixes ou de stationner dans la zone de manceuvre de la barriere.
Conserver hors de leur portée les dispositifs de commande a distance (émetteurs)
ou tout autre dispositif de commande afin d'éviter I'actionnement involontaire de
I'automatisme e Controler souvent I'installation afin de s'assurer de I'absence
d'anomalies et de signes d'usure ou de dommages sur les structures mobiles, les
composants de I'automatisme, tous les points et dispositifs de fixation, les cables
et les connexions accessibles. Les points d'articulation (charnieres) et de frottement
(étrier de fixation de la lisse) doivent toujours étre lubrifiés et propres e Controler
le bon fonctionnement des photocellules tous les six mois. Assurer un nettoyage
constant des verres des photocellules (utiliser un chiffon légérement humidifié
d'eau ; ne pas utiliser de solvants ni d'autres produits chimiques qui pourraient
endommager les dispositifs) ® En cas de réparations ou de modifications nécessaires
des réglages de I'installation, débloquer I'automatisme et ne I'utiliser qu'apres le
rétablissement des conditions de sécurité e Couper le courant électrique avant de
debloquer I'automatisme pour des ouvertures manuelles. Consulter les instructions
o |l est INTERDIT & I'utilisateur d'exécuter des OPERATIONS QUI NE LUI AURAIENT
PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES.
Pour les réparations, les modifications des réglages et pour les entretiens curatifs,
S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE e Noter I'exécution des contrdles sur le
registre des entretiens périodiques.

Instructions et recommandations particuliéres pour tous

e Eviter d'intervenir ou de stationner & proximité de la lisse de la barriére ou des
organes mécaniques en mouvement e Ne pas pénétrer dans le rayon d'action
de la barriere lorsque cette derniére est en mouvement e Ne pas s'opposer au
mouvement de |'automatisme afin d'éviter toute situation dangereuse e Faire
toujours tres attention aux points dangereux qui devront étre signalés par des
pictogrammes et/ou des bandes jaunes et noires spécifiques ® Durant I'utilisation
d'un sélecteur ou d'une commande en modalité « action maintenue », toujours
s'assurer de |'absence de toute personne dans le rayon d'action des parties en
mouvement jusqu'au relachement de la commande e L'actionnement de la barriere
peut avoir lieu a tout moment et sans préavis ® Toujours couper le courant électrique
durant les opérations de nettoyage ou d'entretien.

Danger d'écrasement des mains

Danger d'écrasement des pieds

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

== Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

DESCRIPTION
001CAT-X Pilier avec motoréducteur et armoire de commande incorporée.
001CAT-I Pilier avec contrepoids et dispositif de fixation a la chaine.

Utilisation prévue

CAT-X a été congu pour une utilisation dans des parkings privés et publics.
3 Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d’utilisation

Modeéle CAT-15 (chaine 5 mm) CAT-5 (chaine 9 mm)
Largeur maximum du passage (m) 16 8
Données techniques

Type CAT-X CAT-I
Degré de protection (IP) 24

Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC

Alimentation moteur (V) 230 AC 50/60 Hz

Absorption (A) 2,7

Puissance (W) 300

Temps de manceuvre (S) 11
Intermittence/Fonctionnement (%) 30

Force de traction (kg) 50

Température de fonctionnement (°C) -20 + 55

Thermoprotection moteur (°C) 150

Poids (Kg) 445 30

Description des parties

Vis de fixation de la calotte

Calotte

Carters latéraux

Armoire de commande

Chassis

Motoréducteur

Plaque de fixation

Pattes de fixation avec boulons

Poulie de guidage de la chaine

0. Chaine de service avec bride de
fixation

11. Poulie d'enroulement de la chaine

12. Dispositif de déblocage a clé

13.  Contrepoids

14, Chaine de service avec cadenas de

fixation

S O©OXN O W




Dimensions

(mm)

780
o

520

. 230

280

Installation standard

CAT-X

CAT-I

Armoire de commande
Barriére a chaine

Rail externe de protection de la chaine
Colonne

Sélecteur

Boucle

9. Photocellule

10. Colonne pour photocellule
11. Feu clignotant avec antenne

© NSO~

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
Utiliser des accessoires d'origine pour faciliter I'installation et I'entretien.

Contrdles préliminaires

A\ Avant de procéder a l'installation, il faut :
e s'assurer que le rail est bien fixé au sol

° s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boftier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une isolation
supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes
e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux normes en vigueur.
La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

N Dy
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Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Tyoe cible Longueur cable Longueur cable Longueur cable

yp 1<10m 10<20m 20<30m
Alimentation armoire 230 V AC 3G x 1,5 mm’ 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Feu clignotant FROR CEl 20-22 2 x 0,5 mm? 2x1 mm? 2x1,5mm?
Emetteurs photocellules CEIEN 2 x 0,5 mm? 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm?
Récepteurs photocellules 50267-2-1 4 x 0,5 mm? 4 x0,5mm? 4% 0,5 mm?
Dispositifs de commande 2 x 0,5 mm? 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm?
Antenne RG58 max. 10 m

Sila longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective des dispositifs
connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction des
absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe & ces derniers.

INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples, étant donné que I'espace pour la fixation du motoréducteur et des accessoires varie en fonction de la zone
d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Pose des tuyaux ondulés et du rail de protection

Creuser la fosse pour la tourelle et pour le rail de protection de la chaine (CAR-4). Préparer les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boitier de
dérivation. Il est conseillé de prévoir un tuyau annelé @ 60 mm pour la connexion du motoréducteur et des tuyaux @ 25 mm pour les accessoires.

Le nombre de tuyaux dépend du type d'installation et des accessoires prévus.
/N Dans des lieux publics, les rails CAR-2 et CAR-4 doivent étre obligatoirement signalés par des écriteaux spécifiques ou des bandes obliques peintes en jaune/noir
indiquant le risque de trébuchement et de coincement des pieds.

. 136
280

40
o]

€0l

e CAR-4




Pose de la plaque de fixation

Préparer une tourelle plus grande que la plague de fixation et I'introduire dans le trou. En cas d'utilisation de CAR-2, la tourelle doit dépasser de 50 mm du sol.
Insérer une grille en fer dans la tourelle pour armer le ciment.

Fixer les pattes de fixation a la plaque a I'aide des vis, des rondelles et des écrous fournis.

A\ Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

AvuRRRRRR

CAT-X24

Remplir la tourelle de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface. Enlever la tourelle et remplir de terre le trou autour
du bloc de ciment.
Introduire les cables électriques dans les tuyaux jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 800 mm. Nettoyer la surface.

Fixation des piliers

Positionner les piliers sur les plaques de fixation et les fixer & I'aide de rondelles et d'écrous €.
Desserrer les vis de fixation et enlever les calottes @; extraire les carters du CAT-X @ et enlever le collier de fixation de la chaine fixe de CAT-1 @.

0
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-

Longueur chaine : L - 500 mm
Fixer la barriére & chaine de CAT-X a au moyen de la bride de fixation.
Fixer I'autre extrémité & la chaine de service de CAT-1 @), au moyen du cadenas @.

= Tous les essais de fonctionnement et les tests seront effectués apres I'installation du systeme et de la chaine.




BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, la mettre hors tension.

TABLEAU FUSIBLES

Fusible carte
Fusible accessoires

5AF
1AF

Description des parties

Barrettes de connexion
Fusible de ligne
Fusible accessoires
Bouton de mémorisation code radio
Trimmer TL
Trimmer TCA
Commutateurs DIP sélection fonctions
Connecteur carte AF
Voyant de signalisation
. Barrette transformateur
. Transformateur
. Connecteurs alimentation moteur
. Barrette de connexion fin de course

© N O
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Alimentation

Alimentation 230 V AC 50/60 Hz 2
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Sortie alimentation accessoires 24 V AC/DC

A\ Les accessoires connectés sur 10-11 ne doivent
pas dépasser tous ensemble 20 W

F

HE

10 11 1 2 3 4 C1

|
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Connexion Motoréducteur et fin de course

Minirupteur d'arrét en phase d'ouverture CcOM — Orange —.

NG — Blanc ——

coM— Orange __g
Minirupteur de sécurité en phase de

=

il

fermeture

Dispositifs de signalisation

Feu clignotant (Portée contact : 230 V AC - 25 W max.)
- Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de la barriere a chaine.
N «——
\/‘ <«

B@@ uv @@ v

Motoréducteur

Lampe témoin barriére a chaine ouverte (Portée contact : 24 V - 3 W max.).

FEEFEFH

FEE

10 11 1 2 3 4 C1

F FAFC

Dispositifs de commande

. =y
Bouton d'ARRET (contact NF) Permet I'arrét de la barriére a chaine avec désactivation de \‘I

la fermeture automatique. i
Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton ou sur un autre dispositif de
commande.

PRI
N

FIEFHEE

10 11 1 2 3 4 C1

Bouton FERMETURE UNIQUEMENT (contact NO)

Bouton OUVERTURE uniquement (contact NO) n [ B
§>




Dispositifs de sécurité

Connecter les photocellules sur 2-C1.
C1 : réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture de la barriere a chaine, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture
totale.

A\ S'il n'est pas utilisé, court-circuiter 2-C1.

Photocellules Photocellules Photocellules
DIR DELTA-S H DELTA
2 3 4C1

RX X RX X
+ - + -
10 2 TX CNC X 2 1011 NO CNC 0

OO000 00000

e f t g
= bl :

l A4 i \ i \4
FIFFEE FIRFEFEH

10 11 1 2 3 4 C1 10 11 1 2 3 4 C1

—_
—_
—_

8]
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Activation de la commande radio

A\ Avant d'installer la carte enfichable (AF), il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

hnd | 1 L J

[T
Il
[T

L L2 UVWE 10112 34ct FFAFC St
==

FH FRAH  APEFHFRIFAE lee

Antenne avec cable RG58 pour la commande a distance.

Pour les émetteurs des séries Top et Tam & 433,92 MHz, positionner le cavalier de la carte AF
comme indiqué sur la figure.
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Mémorisation

- Maintenir enfoncée la touche PROG @ sur la carte électronique. La LED clignote @.

- Appuyer sur la touche de I'émetteur & mémoriser. La LED reste allumée @ pour signaler |'exécution effective de la mémorisation.

—0

LTLTeT 0 12 24

I

00

guUVWE

@ + TL- +TCA- <
=099

N
2

10 1 12 3 4C1 FFAFC”tQ
EEEEMMEEEECEEEEE

—0

LITL2TCT 0 12 24

EIE (= E= S

Fonctions

DIP

Description des fonctions

10N Fonction FERMETURE AUTOMATIQUE activée
2 OFF Non utilisé

Réglage des trimmers

+ TL-

)

+TCA-

Trimmers Description des fonctions

TFA

TF

Temps de fermeture automatique

Permet de régler le délai d'attente de la barriere a chaine en position d'ouverture. Aprés écoulement de ce délai, une mancsuvre de fermeture est automatiquement

effectuée.
Le délai d'attente peut étre réglé entre 1 et 120 s.

Temps fonctionnement
Permet de régler le temps de fonctionnement entre 15 et 80 s.
Un réglage au minimum active la fonction ACTION MAINTENUE.




Détermination des points de fin de course

- Enlever le carter @ pour accéder & la came de réglage.

Phase d'ouverture: @ déja réglé.

Phase de fermeture: mettre sous tension et régler la tension de la chaine en phase de fermeture, puis tourner la came rouge @ et la bloquer avant I'introduction du
minirupteur @.

Ce dernier permet le réglage de la tension de la chaine.

- Remettre le carter.

L

Limiteur de couple moteur

Pour varier le couple moteur : déplacer le faston sur une des 4 positions ; 1 minimum / 4 maximum.

O
" ml ]
1123 4L
01224

i) S

Noir

arr a 012 4 CoEI & [ PROG

EEEEEEE

+ TL- +TCA-
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OPERATIONS FINALES

Au terme des branchements électriques et de la mise en marche, remettre les carters latéraux et les calottes sur les deux barrieres, les fixer a I'aide des vis.

DEBLOCAGE DU MOTOREDUCTEUR

/\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.

- Déplacer le couvercle, introduire la clé dans la serrure @ et la tourner dans le
sens des aiguilles d'une montre.

- Introduire la clé & levier de déblocage @ dans le logement @ et la tourner dans
le sens des aiguilles d'une montre jusqu'au déblocage de la chaine.

- Tirer la chaine pour faciliter le déblocage.

Pour bloquer le motoréducteur, tourner completement la clé de déblocage dans le
sens anti-horaire.




RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

La barriere a chaine
ne s'ouvre pas et ne
se ferme pas

e Défaut d'alimentation

e | e motoréducteur est débloqué

e | a batterie de I'émetteur est déchargée

o |'émetteur est cassé

e e bouton d'arrét est bloqué ou cassé

e e bouton d'ouverture/fermeture ou le sélecteur a clé sont
bloqués

o Controler I'alimentation secteur
e Bloguer le motoréducteur

e Remplacer les piles

o S'adresser a |'assistance

e S'adresser a |'assistance

e S'adresser a |'assistance

La barriere a chaine
s'ouvre mais ne se
ferme pas

e | es photocellules sont sales

e Nettoyer et controler le fonctionnement correct des photocellules

ENTRETIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des déplacements accidentels du

dispositif.

Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature
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Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et
la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du développement de ses propres
stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout
simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandg de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets
urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprés des centres autoriseés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
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BHUMAHUE!
BaxHble npasuna TeXHNKN 6€30MacHOCTHU:
rNMPOYUNTAUTE BHUMATEJIbHO!

Mpeaucnosue

® 310 M3MeMe [OMKHO MCNIONb30BATHCA VCKMIOYATENBHO MO HasHaueHwto. [lioboe apyroe
MPVMEHEHVE PACcCMATPIBAETCS Kak onacHoe. Came S.p.A. He HECET HIKAKOiA OTBETCTBEHHOCTU
32 YLLIEPO, Bbl3BAHHbIA HEMPABIbHbIM, OLLVOOYHbIM WM HEGPEXHBIM VICTIONB30BAHIEM W3LEHS
o [leiiCTBIE rapaHTIAN, @ 3HAYMT, 1A MpaBIATIbHAs YCTAHOBKA W3S 06YCIOBEHbI COOMOEHEM
TEXHUYECKVX XapaKTEPVCTUK M MPaBIATIbHOM MPOLIEAYPb MOHTAXABCOOTBETCTBYMC ONPEAENEHHbIMM
npaBinamy, Mepamii 6e30MacHOCTW M- COOTBETCTBYKOLLMM VICTIONb30BAHMEM, YKA3aHHbIMU B
TEXHINYECKOIN ZIOKYMEHTALYAN Ha 3TV ToBapb! @ CIEMYET XpaHTb 3Tv MPEYNeXMEHs BMECTE C
VHCTDYKLISIMI 110 YCTAHOBKE W SKCTyaTaL{iA KOMTOHEHTOB aBTOMATUHECKOIA CICTEMI.

Mepep ycTaHOBKOIA
(MpoBEPKA CYLLECTBYIOLLIETD COCTOSHMS: €CTIM MpoBepKa [ana OTPULATENbHbIE Pesymbrarbl,
HEOOXOIVIMO MOBPEMEHITB C HAYarIoM MOHT2XKHbIX PaGOT [0 TEX op, NoKa YCroBist paboTbl He
6y/yT NOSHOCTBIO COOTBETCTBOBATD TPEOOBAHNAM 6630MaCHOCTY)
e MoHTaX ¥ HacTpovka  OGOpYOBaHMS  HO/KHbI  BBIMOMHSITECH  MCKTIOUUTENTBHO
KBANMAMUMPOBAHHbIM NEPCOHANOM @ HeolXQmuMO BbINONHATb MOHTAX, MPOBOKY Kabenel,
JIEKTPUYECKIAE MONKTIOYEHIAT W HANAKy CUCTEMbl B COOTBETCTBAM C YCTAHOBMEHHbIMM
npaBinamy, Mepamii 6e30MacHOCTW U COOTBETCTBYKOLLAM WCTIONb30BAHIEM, YKA3aHHBIMU B
TEXHUYECKOI IOKyMEHTALM Ha STV ToBapb! © [eper Tenm Kak MPUCTYMUTD K BbIMOMHEHIIO KaKiX-
7160 PabOT, HEOOXOIVMO BHUMATENIBHO MPOYMTATL BCE WHCTPYKLMM; HEMPABITIBHBIA MOHT2XK
MOMET CTaTb UCTOUHIKOM OMACHOCTA U MPIUBECTIA K HAHECEHIIO YLLIEp6a KOS WA MYLLIECTBY ©
HeoGxom1mo MpoBepiTb, YT0kI CTReNa Lnar6ayma ObUia B XOPOLLIEM COCTOSHIAW, OTPEryMpoBaHa
11 COAHCMPOBAHA, MCTIPABHO OTKPBIBAIACH U 3aKPIBAIACH. KOME TOTO, CIBYET YCTaHOBMTD,
MY HEOOXOMVMOCTIA, HAZUIEXKALLVE 3ALLYTHbIE MPUCTIOCOGTIEHIS T JOMOMHUTENbHbIE CEHCOPbI
0€30MacHOCTH © ECri aBTOMATMYECKast CICTEMA 0MKHA ObiTb YCTAHOBTIEHA HA BbICOTE HILKE
2,5 M Haj, MonoM WK [IpyrviM MOKDLITVEM, CMIEYET MPOBEPUTL HEOOXOMAMOCTb B YCTAHOBKE
JOMONHIATENbHBIX 3ALLUTHBIX MPUCTIOCOGNEHWIA WA MpEIYMPEXAAIoLLIX 3HakoB © CrienyeT
yOEAUTLCS B TOM, YTO OTKDbIBAHVE LLNarayma He MpVBEAET K BOSHUKHOBEHMIO OMaCHbIX CUTYaLIiA
* 3arpeLLaeTcs YCTaHaBMVBaTh aBTOMATVKY B MEPEBEPHYTOM MOMOKEHUM WA HA SMEMEHTHI,
CKMOHHble K Mporvi6aHio. Mpi HeoGXOMAMOCTY CrigIyeT 1Cronb30BaTb YCUMUTENbHbIE [ETanm
B MECTax KperneHvs @ 3arpeLLiaeTcs YCTaHaBnveaTh CTBOPKIA B MECTax, [jie 0pora et nog,
YKIOHOM (Ha HaKMOHHOA MOBEPXHOCTY) @ HeoBXomvMO MpOBEUTH, YTOOLI BONM3N He BblT0
VpPUIrALIOHHBIX YCTPOMCTB, KOTOPbIE MOYT HAMOYWTb MPKBO, CBEPXY BHIAS.

MonTax

© HeobxomUMo pasMeTUTb 1 OTAEMATL Y4aCTOK MPOBEAEHUS MOHTKHBIX PaboT C LIEMbio
MPENOTBPALLeHNS  0CTYMa K HeMy TMOCTOPOHHMX, OCOOBHHO feTelt ® HyKHO MpOSBAATL
MaKCUMATbHYK) OCTOPOXHOCTb NP 0OPaLLEH C aBTOMATUKOM, Macca KOTOPOA MpeBblLLagT
20 K. Mpn HeobXOmAMOCTU CNIEZYET BOCTIONb30BATHCS CMELMANbHBIMA MHCTPYMEHTAMM 1A
0e30MacHO TPAHCMOPTUPOBKY CUCTEMbI ©  YcTpoiicTa GesonacHocTv CE ((DOTO3NEMEHTBI,
YyBCTBUTENbHbIE KOBPVKA, MPOCOWIM, aBapiiHble KHOMKIA W TAL) JOMKHbI YCTAHABMMBATLCS
B COOTBETCTBIM C TPEBOBaHMAMI JIEMCTBYIOLLIX HOPMATVBOB, HOPM GE30MacHOCTY, C Y4eToM
COCTOSHI OKDY)KAIOLLIEV CPeMbl, TUMa TPEGYEMOro 0BCIYKVBAHS 11 XapaKTepa BO3ENCTBS Ha
aBTOMaTM4eckye Lnarbaymbl. Mecta, KOTopble HECYT B CE0E OMacHOCTb CABMABAHNS, 3axKiMa
11 3ATAVIBAHWS, [IO/KHbI GbiTb 3ALLALLIEHbI C MOMOLLIO HAZIEXALLIX CEHCOPOB @ Heobxommo
COOOLLMTL MONb30BATENKD 000 BCEX OCTATOMHbIX puckax ® Bee YCTpOVCTBA YnpaBneHis
OTKDbIBaHWEM (KHOMKIA, KIIOUM-BBIKIHOHATENA, CHATHIBATENNA MArHITHBIX KapT 11 T.A,) JOMKHbI
ObiTb YCTAHOBNIEHbI HA PACCTOSHAM He MeHee 1,8 M oT nepumeTpa padoyert 30Hb! Lnarbayma
11 BHE I0CSragMOCTI A Mofei CHapyy. Kpome TOro, KOHTAKTHbIE YCTPOCTBA YrpaBneHust
(BbIKTHO4ATENMA, MPOKCUMMTY-YCTPOIACTBA M T[,) AOMKHbI ObiTb YCTAHOBNEHbI HA BbICOTE HE
MeHee 1,5 M 1 He I0MKHbI BbiTb 06LLIEAOCTYMHbI ® Ha aBTOMATUYECKW Lnarbaym A0mKHa ObiTb
HaHeCeHa MIEHTV(MKALWOHHaA MApKVPOBKa ® Tepef TeM Kak MoziaTh HanpsbkeHe Ha Lnar6aym,
HEOOXOIMMO YOBIUTECS B TOM, YTO WAEHTU(MKALIMOHHbIE [IaHHbIE COOTBETCTBYIOT MapameTpam
ceT @ Crigyet 00eCreuTb AOKHOE 3a3eMIEHVE aBTOMATVYECKONO LLNarbayma B COOTBETCTBIM
C JIEVCTBYOLLMIA HOPMaMIA GE30MACHOCTH.
© Heo6X0ZVIMO MPUKDEMWTB NOCTORHHYHO TABMIA4KY, YKa3bIBAIOLLYIO HA PACTIONOMKEHNE YCTPOICTBA
Pa36I0KVPOBKI, ECAIM TAKOBAS OTCYTCTBYET @ BCe yCTPOiCTBA YNpaBieHis B pexive TlpncyTcTane
oreparopa” 0MKHb! HAXOIUTLCS B MECTE, OTKYZA MOXHO CBOGOIHO HAGMIORATH 3a ABVKYLLIMIACS
CTBOPKAMY Z1BENEVt 1 30HO NPOXOZIA ® PEKOMEHTYETCS MCTIONb30BATH TaM, [ 3T0 HEOBXOmMO,
HaKIEVKy C YKasaH/em MecTa pacrionoKeHINs YCTPOICTBA pasbriokVPOBKUA.
© [lepe| Tem Kak CILaTh CUCTEMY KOHEYHOMY MOMb30BATENTH, HEOOXOMVMO MPOBEPWTD COOTBETCTBYE
1IoKa3areneil CICTeMbI TpedoBaHusM Hopmarvea EN 12453 (Tonkarollee ycume CTBOpKY),
YOBIUTLCS B MPABIBHOM HACTPOIAKE ABTOMATKY, ACTIDABHOIA paBOTe YCTPOWCTB 6E30MaCHOCTY

11 Pas6noKipoBKY MpyBoa. © CReayer MpVKpenuTb Ha BUOHOM MECTe, e 310 HeoBXQmuMO,
MPEYNPEXAAOLLNE 3HAKIA (HAMPUMED, TAOMAYKY BOPOT).

CneuvanbHble MHCTPYKLMKA W peKOMEHAALMN NS NoNb3oBaTenei
® HeoOXOmMO OCTaBMATb CBOGOIHBIM W YACTBIM Y4aCTOK [JevcTeus Lunarbayma. Crefyer
MPOBEPHTD, YTOOI B 30HE [GACTBIAA (HOTOSIEMEHTOB W METeNb AaTunka 06HapyxeHnsa TC He
ObINIO PACTUTENbHOCTIA 1 MPENSTCTBIAR ® He No3BONATL AETM WMPaTb C MEPEHOCHBIMIA WK
(OMKCVPOBaHHBIMI KOMAHZHBIMW YCTROACTBAMA WA HAXOMATHCS B 30HE JIBVKEHIS CTPENbI
Lnarbayma. Heobxomimo iepxaTb YCTPOICTBA paavmoynpaBnenvs (Gpenoky-nepesaT|ukiy) BHe
JI0csraemocTvt figTet  Gniefiyer nepuoyHeckit MpoBepstTb CHCTEMY Ha Hauiie BOSMOXHbIX
HeronazoK B pataTe A PYTX CAIEI0B U3HOCR TN MOBPEXKEHIIA Ha MOLBIKHbIX KOHCTRYKLIMSX,
KOMIOHEHTAX  aBTOMATUYECKOM  CIACTEMbI, MECTax KDENvieHus, MPOBOOKE U JOCTYMHbIX
MIOAKMIOYEHISX. HEoBX0mAMO CRIEMTH 32 YACTOTOM U CMA3KOIA MEXaHIN3MOB [IBVKEHIS (TIETTEN) 1
CKOMIBKEHIA (HANPBNSHOLLIVX) @ BbINONHSTL DYHKLIAOHANbHYHO MPOBEPKY Pa00THI (HOTOSIEMEHTOB
KaXble LLECTb MecsLIEB. HE0BX0mMO CRIeamTb 3a TeM, YT0Obl CTeKNa (DOTONIEMEHTOB Obli BCEra
YUCTBIMIA (MOXKHO MCTION30BATH CIIErka YBNIKHEHHYIO BOMOW MATKYIO TPSMKY; KATEropu4ecku
3ANPELLIAETCS UCTIONB30BATL PACTBOPUTENM IV ADYTIAE MPOLYKTHI GbITOBOM XM, KOTOPbIE MOTYT
MOBPELVTB YCTPOVCTBA) @ B TOM Cryyae, ecriv HeoBXOmAMO MPOK3BECTIA PEMOHT WA PEryNPOBKY
ABTOMATIYECKOI CUCTEMbI, CNigOyeT PasbiioKipOBaTh MPWBOL, W HE MCTIONG30BATH €ro [0 Tex
1Iop, Noka He ByeT 06ecriedeHbl 6e30MacHble YCI0BIAA pataTbl cucTEMbI © CigyeT 00s13aTeNsHo
OTKMKOYATL 3MEKTPOMUTaHKe Meper TeM, Kak pastnokupoBaTb Mpueo, BRyYHyH0. Heooxommmo
BHUMATESTBHO 03HAKOMUTHCA C MHCTRYKLIAAMY © [onb3oBaTento KATETOPUHECKY SATPELLIAETCA
Bononkss [IFVICTBYS, HE YKASAHHBIE U HE TPELYCMOTPEHHBIE B wHcTpykumsx. s
PEMOHT, BHENIAHOBOTO TEXHWYECKOrO 0BCYKUBAHYS U PETYSIMPOBKY aBTOMATUHECKOM CHCTEMbI
cnenyet OBPALLIATBCA B CITYXXBY TEXHYECKON TOAMEPKKN o HeobxomMo oTMeyarb
BbINOMHEHVE PABOT B XKypHAIE NEPUOINHECKONO TEXHUHECKOTO 06CTYKVIBAHNS.

(Oco0ble MHCTPYKLWM 1 PEKOMEHAALMN [St BCEX

o CnienyeT u3beraTb KOHTaKTa C NETAMM Wi APYTVMM NOMBIKHBIMA MexaH 3MaMy LLnarbayma
BO M30eXaHie TPaBM ® 3anpeLliaeTc HaXOmATHCA B 30HE MIGVCTBIAA LunarGayma BO BpEMS
TIB/DKEHIA CTPEMbI © 3anpeLLaeTcsl MPensTcTBOBaTb IBVKEHMIO CTPEMbI, Tak Kak 3T0 MOXET
MPVBECTY K BO3HVKHOBEHIIO OMACHbIX CyTyaLmin @ CngmyeT BCeria YensTb 0co00e BHIMAHMe
OMacHbIM MeCTaM, KOTOpble J0MKHbI ObiTb 0003HA4eHbl CrIELIANbHBIMIA - CUMBONAMA Wik
YEPHO-XENTbIMYM Monocami @ Bo Bpemst MCTIoNb30BaHNS KIKo4a-BoIKMIOHaTens i YCTpoiicTea
yrpaBfeHus B pexvMe <[ TpreyTCTBlAe oneparopa» HEOBXOIMMO NOCTOSHHO CIIENTb 3a TEM, YTO0bI
B pazvyce JEVCTBIA MOJBDKHbIX MEXaHV3MOB CCTEMbI He BbUno Mtopei @ Ctpena Lwnarbayma
MOXKET Ha4aTb [BVDKEHVE B M0G0V MOMEHT, 063 MpeaBapUTENbHOMO CirHana © Heobxomumo
BCEMIA OTKMIOYaTb MEKTPOMMTaHVE Mepef BbINOMHEHEM paboT M0 YMCTKE WM TEXHIYECKOMY
00CTYKVBAHMIO CHCTEMbI.

=

OcTopoxHO! BO3MOXHO TpaBMUMPOBaHME pyK.

OcTOpOXHO! BO3MOXHO TpaBMUPOBAHWE HOT.

OnacHoCTb NOPaXXeHUs 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

3anpeLLeH npoxo/, BO BpeMS paboThl aBTOMATNYECKON
CUCTEMbI.
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YCJI0BHbIE 0603HAYEHUSA

ITOT CUMBON 0003HAYAET pasaes, TPebyoLLMA 0C060ro BHUMAHUS.
A\ 3TOT CUMBOS 0003HAYAET pasfes, CBA3aHHbI C BONPOcamMi 6830MacHOCTH.
== IJTOT CMMBOJ 0003Ha4aeT pa3aen, NpeaHa3HaueHHbIN A1 03HAKOMIEHNS KOHEYHOrO NONb30BATENS.

OMUCAHUE

001CAT-X KonoHHa ¢ MOTOPeAyKTOPOM 1 BJI0KOM YNpaBieHns.
001CAT-I KonoHHa ¢ NpoT1BOBECOM W KPENMEHWEM Lieni.
Ha3HayeHue

AsTOMaTMYecKuii LienHoii 6apbep CAT-X npeaHasHaudeH 41 UCMonb30BaHMs HA YaCTHbIX 11 0OLLECTBEHHBIX MapKOBKAX.
3 3anpeLuaeTcs NCMoab30BaTh YCTPOUCTBO HE MO HA3HAYEHWIO M YCTaHABAMBATb 0 MeTOAaMM, OT/INYHBIMM OT OMMCAHHBIX B 3TON MHCTPYKLMM.

Orpaqueva B NCNOJIb30BaAHNUN

Mogenb Llenb 5 mm (CAT-15) Llenb 9 mm (CAT-5)

MakcymanbHas LWrpuHa npoesaa (m) 16 8

TexHNYecKmne xapakTepucTmku

Mogenb CAT-X CAT-I
Knacc 3aumtsi (IP) 24 -
HanpspkeHve nutanus (B, 50/60 [) ~230 -
JAnekTponuTaHue asuratens (B) ~230 (50/60 ) -
[NoTpebnsiemblit ToK (A) 2,7 -
MotuHocTb (BT) 300 -
Bpems nosnHoro oTkpbiBaHus (c) 11 -
VIHTEHCVBHOCTb MCnonb3oBaHus (%) 30 -
TaroBoe ycunue (Kr) 50 -
[lnanasoH pa6ounx Temneparyp (°C) -20 - +55 -
Tepmo3aumta aurarens (°C) 150

Macca (kr) 44,5 30

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

BonT KpenneHns BEPXHEN KPbILLKA
BepxHss KpbiLLKa

BOKOBbIE KPbILLKM

bnok ynpasneHus

Kapkac KosoHHbI

MoTopeaykTop

MoHTa)KHOe 0CHOBaHMe

AHKEPHbIE MNACTUHbI C KPENEXHbIMU
JeTansmu

9. LWkumB uenu

10. BcnomoraresnibHas Lenb ¢ kKapabuHom
11, LUKvB HAMOTKK Lienw

12. PasbnokupoBKa G NOMOLLbIO Ktoya
13. TpoTnBOBEC

14. Lenb ¢ 3aMKOM

©® N Ok~




[a6apuTHble pasmepbl (MM)

780
o

520
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BapuaHT TnoBon YCTaHOBKH

CAT-X

CAT-1

brok ynpasnexus

Lenb

JKenob ans uenu, HaknagHow
Croitka

Knioy-BblKNtoYatenb
MarHuTHas netns fatunka obHapyxexus TC
9. ®OTO3/IEMEHT bl

10. Croiika nog, (oTo3N1EMEHT

11. CurHanbHas namna ¢ aHTeHHoM

©® NSO~

OBLUUE UHCTPYKLIUN MO MOHTAXY

A MoHTaX JJoMKeH Npou3BOANTLCS KBANNMULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B NOJHOM COOTBETCTBUM C TPEGOBAHNAMM A/ CTBYIOLLIMX HOPM 6E30MacHOCTY.
[lns NpaBUNbHOTO MOHTaXa 1 IETKOro TeXHUYECKOro 06CTY)XMBAHNS NCMONb3YITE TONBKO OPUTHASIbHBIE AKCECCYapbl.

NpensapuTenbHbie NPOBEPKM

A Tlepef TeM KaK NpUCTYNUTb K MOHTa)XXHbIM padoTam:
® [IpOBePbLTE, YTOObI XKEeN06 A5 Leny Obil HafeXHO NPUKPENIEH K TPYHTY.

o Y6eauTeCh B TOM, YTO MEX/Y BHYTPEHHUMU COBAMHEHUAMI KaGens u ApyriiMi TOKOMPOBOASLLUMI YacTAMI Gbina npefycMoTpeHa JONoaHUTeNbHas!
n3onaLums.
o [IpUroTOBLTE NOTKM W KaHambl As NPOBOAKM KaGens, rapaHTuUpYIoLLe HALAEKHYI0 3aLUTY OT MEXaHUYECKMX NOBPEX AEHWIA.

WNHCTpYMEHTbI U MaTepuansi

[epes Ha4anom MOHTaXXHbIX PaboT Y6EAUTECH B HANYNN BCEX HEOOXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB U MATepKasnos, KOTOPbIE NMO3BOMST NPOU3BECTY YCTAHOBKY
CUCTEMbI B MOTHOM COOTBETCTBUM C JEUCTBYIOLMMI HOPMAMI 6e30MacCHOCTU. Ha pUCyHKe NpeacTaBneH MUHUMATbHBIA HA60P UHCTPYMEHTOB, HEOOXOAUMBIX
LN POBEAEHN MOHTaXHbIX PaboT.

pavap
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Tun u ceyeHne Kabenein

MomKnloYeHHe Tun kaGens LnuHa kabens LnuHa kabens JnuHa kabens
A 1<10m 10<20m 20<30m
InekTponuTaHue 61oka ynpaenexus, ~230 B 3Gx1,5MM° 3G x 2,5 Mm? 3G x 4 mm?
CurHanbHas namna FROR CEl 20-22 2x0,5 Mm? 2x1 Mm? 2% 1,5 mm?
DOTO3NEMEHTDI (NepeaaTymnKi) CEIEN 2% 0,5 Mm? 2% 0,5 Mm? 2%x0,5Mm?
DOTO3NEMEHTbI (PUEMHMKIM) 50267-2-1 4%x0,5Mm? 4x0,5Mm? 4% 0,5 Mm?
YCTponcTBa ynpaBneHus 2x0,5 Mm? 2% 0,5 Mm? 2% 0,5 MMm?
AHTEHHA RG58 makc. 10 m

Ecnu annHa kabens OTNMYaETCH OT NPUBELEHHON B Tabnnue, ero CeveHue OnpefensieTcs Ha OCHOBAHWM PeasnbHOro NOTPEOEHNs TOKa NOAKIOYEHHbIMI
YCTPONCTBAMI M B COOTBETCTBUN C yKadaHUsMu, copepxatimmucs B Hopmatuee CEI EN 60204-1.

[lns nocnegosaTenbHbIX NOAKMOYEHWIA, NPEAYCMATPUBAIOLLX GOMbLLUYIO HArPY3KY Ha TOT Xe Y4acTOK Lieni, 3Ha4eHus B TabnunLe [OMKHbI GbiTb NEPeCMOTPEHbI C
Y4ETOM peasibHbIX nokasaTesniei NoTpebneHns 1 hakTUYECKNX PacCTOSHUIA. [py NOAKKYEHNN YCTPOICTB, He PaCCMATPUBAEMbIX B JAHHON UHCTPYKLMK, CesyeT
PYKOBOACTBOBATLCS TEXHMYECKON AOKYMEHTALEN HA COOTBETCTBYIOLLEE U3LENNE.

MOHTAX

A\ TIpYBELAEHHbIE HKE PUCYHKI HOCAT MANMKOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO A KPEnaeHus aBTOMaTUKI U JOMOSHUTENbHbIX
NPUHAANEXHOCTEN MOXXET MEHATLCS OT CNy4Yas K cnydato. Boioop Hanbosnee NoaxXoAsLLEro peLleruns JOMKeH 0CYLLLECTBSTHCS YCTAHOBLLMKOM Ha MECTE.

MofroToBKa NnoBepxHOCTM 1 NPOKNagKa rohpupoBaHHbIX TPYO

Mpou3BennTe BblEMKY TpyHTa nod omanyoéky u xenoba ana uenu (CAR-4). ToaroToBbTe TpyObl M rodpoLinaHrn Ans NpoBOAOB W Kabenei, maywmx ot
Pa3BETBUTENbHOrO KONMoALa. [1ng noaKNoyeHUs NPUBOAA PEKOMEHIYETCS UCMNOb30BATb rodprpoBaHHyto Tpyoy @ 60 MM, a Ansg akceccyapoB — Tpy6bl @ 25 M.
KonnyecTBo rohpupoBaHHbIX Tpy6 3aBUCUT OT BapuaHTa CUCTEMbI 11 MPeAYCMOTPEHHbIX AONONHUTENbHbIX YCTPONCTB.

/N B 06uiecTBeHHbIX MecTax Hanpasnstolime CAR-2 u CAR-4 I0mKHbI ObiTb 0653aTeNbHO 0TMEYEHbI CrIELManbHBIMU 3HAKAMI /U OKPALLIEHb! B YEPHO-KENTYHO
NONOCKY NS NPeaynpexaeHns y4acTHUKOB ABMKEHUS O HEPOBHOCTMU.
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YCcTaHOBKa MOHTa)XXHOr0 0CHOBaHUS

[MoaroToBbTe onanyoKy 60/bLLIEr0, Y4eM MOHTaXHO€e 0CHOBAHWe, pas3mepa 1 yCTaHoBUTE ee B aMy. B cnyyae ucnonbaoBanns CAR-2 onanybka gomkHa
NOJHNMATLCSA Hajl yPOBHEM rpyHTa Ha 50 MM.

BcTaBbTe XeneaHyto CeTKy BHYTPb 0Nanyoku Ans apMmpoBaHus 6eToHa.

[pVKpennTe aHKePHble NNACTUHbI K MOHTXXHOMY OCHOBAHMIO C MOMOLLbIO MPUaraeMblX BUHTOB, A6 1 raek.

A\ Tpy6bl LOMKHBI NPOXOANTb Yepe3 cneLanbHo NPefycMOTPEHHbIE AN 3TO0 0TBEPCTHS.

L

CAT-X24

3anonHnTe onanyoky LEMEHTHbIM PACTBOPOM 1 YCTAHOBUTE MOHTAXHOE 0CHOBAHIE. MOHTaXHOE 0CHOBAHIE [JOMKHO GbITb @6COMIOTHO POBHLIM, PE3b0a BUHTOB
JOMKHA HAX0ANTLCS NOSHOCTBIO HA NOBEPXHOCTIA. YAanuTe onanyeKy, 3ackinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOr0 610K 3eMIei.
BcTaBbTe anekTpuyeckne kabenu B Tpy6bl TaKUM 06pasoM, 4TO6LI C APYroro KOHLA OHI BLIXOAMIN Kak MUHUMYM Ha 800 MM. O4UCTUTE NOBEPXHOCTD.

YcTaHoBKa KOJIOHH

YCTaHOBITE KOMOHHbI HA MOHTEXKHbIE OCHOBAHMS 11 3aDUKCUPYITE Luai6amu 1 raiikamin €.
OTKpYTUTE GONTHI 1 CHUMUTE BEPXHUE KPLILLKA @); NOTAHYB BBEPX, CHUMMUTE GOKOBbIE KPbILLKI CAT-X @ nepepexsTe XoMyT, MKCUpyIoLi Lienb CAT-1 @.

0
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, CNonbays cneuuanbHbin Kapal

CAT-X @

CAT-1 @, ncrionb3ys 3amok ©.

prKpenuTe 0CHOBHYIO LiEMb K BCMOMOraTenibHOM Lenn

PUKPENIUTE IPYroi KOHEL, K Lieni

Bce vcnbitaHns 1 nyckoHanafo4Hble paboTbl JOMKHBI OCYLLECTBAATLCS MOCE 3aBEPLLEHNS YCTAHOBKI CUCTEMBI U LIEMN.
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JIEKTPUHECKUE NOAKITHOYEHMA U MPOTPAMMMWPOBAHUE

A Tepep BbINONHEHUEM KaKMX-NUMG0 HaCTPOEK, PErynnpoBoK MW NOAKIIOYEHNIA B GIOKE yNpaBNeHns Heo6X0AUMO OTKIIOYUTb CETEBOE

ANeKTponuTaHue.

TABJILIA NPEJOXPAHUTENEN

BxopHoi npeaoxpaHnTens
MpenoxpaHuTeNb aKceccyapoB

5A
1A

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Konoaku nogKknioyeHni
BXxoHoi npefsoxpaHnTens
MpefoxpaHuTeNb akceccyapos
KHOMKa 3anomMuHaHns pagnokosa
Perynuposka TL
Perynuposka TCA
DIP-nepekntoyaTeny Bbibopa MYyHKLNiA
Pasbem ana nnatbl pagnonpuemHuka AF
CBETOAVNOAHbIA NHAMKATOP
. KoHTaKTbl noaknioyeHns TpaHchopmaropa
. TpaHchopmarop
. Pagbembl NOAKNIOYEHNS 3NIEKTPONNUTAHUS MOTOPA
. KOHTaKTbI NOAKMIOYEHMS KOHLIEBIX BBIKIOYATENEN

© N Ok

- 4 a4 a4
W = O

IneKTponuTaHme

A

o —

)

(<

[ YT

©
e

T a ounn Commi )

HHHHHHH

&) i
ZC5
N
@ =l sl isl
W E 10111 2 3 4C1 FFAFC»L_Q
I I I T

.
—

OO

LSuns)

|

=

(9

KoHTaKTbl anekTponunTaHus ~230 B,
50/60 Iy

/AN

A=

L1 L2
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KOHTaKTbI 3NEKTPONUTAHINS akceccyapoB ~/=24 B
A CymMmapHas MOLLHOCTb akCeccyapos,
+ - NOAKIOYEHHbIX K KoHTakTam 10-11, He JomKHa
i l npesbiwarts 20 BT,

FEFHEE
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MoTopeayKTop 1 KOHLEBbIE BbIK/HO4aTeNn

KOHLIEBOV MUKPOBbIKITHOYATENb ( COM — OpaHxeBblit
3aKpbIBAHMS

NG — bembin —1

; COM — OpaHxeBblii —@
KOHLLeBOVI MUKPOBbIKITO4ATENb

OTKPbIBAHWA

NC — KpacHblii

i

F FAFC

YcTpoiicTBa curHanusauum

CurHanbHas namna (Makc. Harpyska: ~230 B, 25 Br).
- CurHanbHas namna MUraeT Bo BPEMS OTKPbIBAHIS M 3aKPbIBaHNS LIEMHOMO Gapbepa. L
4_/

Jlamna-uHauKaTop OTKPBITOrO MONOXEHNS 6apbepa (Makc. Harpy3ka: 24 B, makc. 3 BT)

YcTpoiicTBa ynpasneHus

X,
Knonka "CTOM" (H.3. KOHTaKTbI) \‘I
[laHHas KHOMKa NO3BONSIET OCTAHOBWUTD [BVIKEHIE LIEMHOMO 6apbepa ¢ MoCNeayoLLyM i
VICKMIOYEHNEM LIYKITa aBTOMATIYECKOrO 3aKPbIBaHIS.
[N BO30OHOBMNEHNS ABVKEHNS HEOOX0AMMO HaXKaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY
ynpaBneHus 1 6penoka-nepeaaTymka.
<. |4
KHonka «TOJIbKO OTKPbITb» (H.0. KoHTaKTbI) n B
> s
KHonka "TOJIbKO 3AKPbITb" (H.0. KoHTaKTbl) n <
\J \/ l

MotopeaykTop

F

FIEFH

FEE

10 11 1 2 3 4 C1

F FAFC

HE

10 11 1 2 3 4 C1




YctponcTea 6e30nacHOCTH

[Togkntounte GOTO3NEMEHTLI K KOHTakTam 2-C1.
C1: "OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKpbiBaHWS". PasMblKkaHe KOHTaKTa BO BPEMS 3aKpblBaHUS LLENHOro 6apbepa NpUBOAUT K MBMEHEHIIIO HAaNpaBneHus ABUXKEHUS Ha
NPOTUBOMONOXHOE, BMNIOTb 40 NOMHOrO OTKPbIBAHMS.

A\ ECAN He UCNoNb3ayeTes, 3aMkHUTe 2-C1 HaKOpPOTKO € NOMOLLbH MEPEMBIYKU.

®oT0aNEMEHTHl  DOTOANEMEHTDI DOTO3IEMEHTHI
DIR DELTA-S H DELTA
2 3 4C1

RX X RX X
+ - + -
10 2 TX CNC X 2 1011 NO CNC 0

OO000 00000

e f t g
= bl :

l A4 i \ i \4
FIFFEE FIRFEFEH

10 11 1 2 3 4 C1 10 11 1 2 3 4 C1
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AKTMBauus paguoynpasneHms

AOBASATENBHO OTKJTHOYNTE SNEKTPOMNTAHWE 1 0TCOEaMHUTE akKyMyNaTOPbI, MPEX e YeM BCTaBWTb B pasbem nnaty (AF) .
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FH FRAH  APEFHFRIFAE lee

AHTeHHa ¢ kabenem RG58 ans ANCTAHUMOHHOMO ynpas-
neHus.

Ipu “cnonb3oBaHUy NepefaTurkoB cepuin Top n Tam ¢ yactoTon 433,92 ML, ycTaHOBUTE Nepe-
MbIYKy nnathl AF, KaK NMokasaHo Ha PUCYHKE.
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MporpammupoBaHue

HaxkMITE 1 yIepKUBAITE B HKATOM NONOKEHM KHomKy PROG @ Ha 6noke ynpasnenus. CBeToavoaHbIi uHaukatop muraet @.
- HaxxmuTe KHOMKY MporpamMmipyemoro nepeaardinka. Eciu nHankartop roput posHbiM ceetom @), nporpamMmipoBaine NpoLumo YCreLHo.

—0 —0

LT L2T T 0 12 24 e = & T= \ PROG

@ + TL- +TCA-
m@j = W N

NZ

~

7// \\

o

L L2 gQuUVWE 101112 34c1 FFAFRC Pt

EEEEMNEEEEEEE

LITL2TCT 0 12 24

EIE (= E= S

Mukponepeknto4aTtensb Bbi6opa GyHKLUA U PEXXUMOB PaboThl

MWKPOMEPEKJTHOYATEJIb Onucanune

10N ®yHKuKa "ABTOMATNYECKOE 3AKPBIBAHVIE" BKloYeHa
2 OFF He ncnonbayetcs
PerynupoBku

+ TL- +TCA-

PerynupoBka  OnucaHue

Bpems aBTOMaTU4YECKOro 3aKpbIBaHUS:
TCA PErynupyeT Bpemst 0XXnAaHs LIENHOro 6apbepa B OTKPLITOM MOMOXKEHUIA. [10 UCTEYEHIM 3a1aHHOTO BDEMEHI MPOMCXOAUT aBTOMATUYECKOE 3aKpbiBaHWE.
Bpems oxuaaHns MoXeT cocTasndats o1 110 120 cekyHa.

Bpems pa6otb!:
TL Perynupyet Bpems paooThl B Ananasote ot 15 10 80 cekyHa.
[pu YCTaHOBKE MUHIMAsbHOMO 3Ha4eHNs BKitoyaeTcs pexxiam “MPUCYTCTBIE OMEPATOPA",




PerynupoBKa KOHEYHbIX NON0XKEHUI

- CHumunTe Koxyx @ A8 0CTYNA K PErynnpoBOYHbIM KySlayKam.

Mpu OTKPbIBAHUK: YKe 0Tperynnposaqo @.

Mpv 3aKPbIBAHUK: NOJANTE HANPAKEHNE SNEKTPONNUTAHWS 11 OTPEryMPYITE HATSKEHNE Lenit B 3aKPLITOM COCTOAHIM. 3aTeM NOBEPHUTE KPacHbIi Kynadok @ u

3auKCUpyiTe ero [0 cpabarbiBaHusa MUKpoBbIkioyatens @.
- YcTaHoBUTE KOXYX 06paTHO.

L

PerynupoBka ycunus npusoga

Lins nsmeHeHus ycunusi NpUBOAA YCTAHOBITE YKA3aHHYI0 KNEMMY B OAHO 13 4 MONOXKEHWIA: 1 — MUHUMANIbHOE yeunne, 4 — MakcyManbHoe ycume.
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SAKJTHOYUTEJIbHBIE PABOTbI

Mocne BbINONHEHUS 3NEKTPUYECKIX MOAKTIOYEHNIA 1 MycKa 060pY0BAHNS YCTaHOBUTE 06paTHO GOKOBbIE N BEPXHUE KPbILLIKI HA 0601X LieMHbIX 6apbepax.

PA3BJIOKUPOBKA MPUBOJA

A\ [lepeq BbiNOMHEHNEM onepaLin 06eCTOYLTE CUCTEMY.

- OTOZBMHLTE B CTOPOHY MNACTUKOBYIO KPbILLKY, BCTABLTE KIHOY B 3aMOK @ 1
MOBEPHMTE €ro N0 YacoBOW CTPEKE.

- BerasbTe Koy pas6nokuposku @ B rHesno @ v Bpalaiite ero no 4acosoii
CTpenke A0 pa3bnoKMPOBKM LIEMN.

- MoTgHuTe Lenb, YTOOb! YIPOCTUTL PA36IIOKMPOBKY.

[inst 6NOKV1POBKY NPYBOA HEOBXOAVMMO BpaLLATL Pa36/I0KMPOBOYHbIA KoY NPOTIB
4acoBOW CTPENKM 10 yrnopa.




YCTPAHEHUE HEUCTIPABHOCTEM

HEUCMPABHOCTb

BO3MOXXHAA MPUYNHA

PELLEHNA

LlenHoi 6apbep He
OTKPbIBAETCA 11 HE
3aKpblBaeTCS.

© OTKJI04EHO 3NIEKTPOMNUTAHME.

© Pa3610KMpOBaH NprBof,

e Paspaaunuch batapeiikn 6penoka-nepeaaTyunka.

e CnomaH 6penok-nepeaaTyuk.

e KHonka "Cton" 3aegaet unu cnomaxa.

© KHOMKa 0TKPbIBaHWS/3aKpbiBaHUS UM KNIOY-BbIKIOYATENb
3aefaer.

© BK/loYuTE 3NeKTponUTaHue.
© 3a6/10KNPYATE NPUBOL.
o [lomeHsINTe BaTapenku.
© 06paTUTECh K YCTAHOBLLMKY.
© 06paTUTECh K YCTAHOBLLMKY.
e 06paTUTECh K YCTAHOBLLKY.

LlenHon 6apbep ToNb-
KO OTKPbIBAETCS

 3arpasHUINCh DOTOINEMEHTHI.

© QuucTuTe (POTO3NEMEHTBI 1 POBEPLTE X UCTIPABHOCTb.

TEXHWYECKOE OBCJY)XXUBAHUE

MNeproanyeckoe TexHM4eckoe 06CNyKUBaHNE

= [lepe/ BLINOMHEHWEM PaboT Mo TEXHUYECKOMY 0OCNYXUBAHWIO OTKMIOUNTE NUTaHNE BO M36eXaHe BO3HUKHOBEHMS ONaCHbIX CUTYaLIMIA, BbI3BAHHbIX
HEMPON3BOJIbHBIM ABUXKEHEM YCTPOACTBA.

XKypHan nepmogm4eckoro TeXHUYECKoro 06CNyK1BaHUS, 3anoJiHAeMbli NoNb30BaTeNeM (kaxxable 6 mecsiLeB)

Jata

BbinosiHeHHble paboThI

Moanunco
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BHennaHoBOE TEXHNYECKOE 06CNYKMBAHNE N PEMOHT

A\ 9Ta Tabnuua HeobxoaUma s 3anucit BHENNaHOBbIX PaboT No 06CNYXUBAHMIO U DEMOHTY 060PYA0BaHMS, BbINONHEHHbIX CNELMANN3NPOBAHHbBIMY
npeanpuaTusaMn.
PeMOoHT 060pyn0BaHus J0MKEH OCYLLECTBASTLCS KBANMMMULMPOBAHHBIMIA CMIELancTamm.

bnaHk perucTpayum pabot o BHENNAHOBOMY TEXHUHECKOMY 0GCYXUBAHUIO

MecTo neyatm Komnanus

[lata npoBefeHns pabot

Mopanuck ycTaHoBLMKa

Moanwuck 3akasunka

BbinonHeHHble paboTsl

MecTo nevatm Komnanus

[lata npoBefeHns pabot

Moanuck ycTaHoBLMKa

lMoanuch 3akasunka

BbinonHeHHble paboTsl

MecTo neyaTm Komnanus

[lata npoBefeHns pabot

Moanuck ycTaHoBLMKa

Moanwuch 3akasunka

BbinosnHeHHble paboTsl

YTUIN3ALUA

= CAME S.p.A. umeeT cepTudukat cuctembl 3awmThl okpyxatoulein cpeabl UNIEN ISO 14001, rapaHTupyoLLmin 3KoNornyeckyto 6e30nacHoCTb Ha e 3aBOfax.
Mbl npocuM, YTOGbI Bbl MPOAOMKAMM 3aLiMLLATL OKpYXatoLLlyto cpedy. CAME cynTaeT 0fHUM U3 (hyHAAMEHTaNbHBIX MYHKTOB CTPATEr NN PhIHOYHBIX OTHOLLEHI
BbIMOSTHEHME 3TUX KPATKMX PYKOBOASILLMX MPUHLMMOB:

& YTUNN3ALNS YTIAKOBKM

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTBI (KAPTOH, NnacTmacca v T.4.) — TBEPAble 0TXOAbI, YTUNN3UpYyeMble 6e3 Kakux-nmbo crneunduyeckinx TpyaHocTen. Heobxoammo
NpOCTO Pa3AeNnTb UX TaK, YTOOLI OHU MOTIM 6bITb NEpPepadoTaHbl.

YTunusaumo Heo6xo/jMo NPOBOANTL B COOTBETCTBIN C AEACTBYIOLIM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOV NPOM3BOAMAACH SKCNTyaTauus U3aenus.
HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAIOLLYIO CPE[LY!

&3 YTUNN3ALUS N3LENNS

Halun npoAyKTbl M3rOTOBMEHDI C CNONb30BAHNEM PA3NIMYHBIX MATEPNanoB. bonbluas ux 4acTb (anlOMUHWIA, NnacTMacca, CTalb, ANEKTPUYEcKue Kabenu)
aCCUMUINPYETCS Kak ropoACcKue TBepAbIE 0TX0Abl. OHWU MOTYT ObITb NepepadoTaHbl Creumani3npoBaHHbIMU KOMNAHUAMN.

[ipyrie KOMMNOHEHTbI (ANEKTPUYECKNE MOHTAXKHbIE MNATLI, ANEMEHTbI MUTAHNS AUCTAHLMOHHOTO YNPaB/EHNs U T. [.) MOTYT COZePXaTb OMacHbIE 0TX0Ab!.

OHI BOMKHbI NepeaaBaTbCs KOMNAHWAM, UMEIOLM NIMLIEH3NIO Ha X NepepadoTKy.

YTunnaaumo HeobxoanmMo NPoBOANTL B COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLLAM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOW NPOM3BOAMNACH SKCNyaTaLmus U3aenus.

HE 3ATPASHANTE OKPYXKAIOLLLYIO CPELLY!

HOPMbI U CTAHAAPTbI

3nenve cooTBETCTBYET TPEOGOBAHUAM AGNCTBYIOLLIMX HOPMATUBOB.
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31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Via Martiri Della Liberta, 15
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